
 
 

Pokyny 2026 
 
Příjezd a parkování (5. června od 12:00) 
Centrum závodu - shromaždiště je na Koupališti v Sedlejově u Telče (49.2293981N, 
15.4927592E). 
Ti, kteří budou spát ve stanu, si zaparkují auto na vyhrazeném parkovišti, není možné parkovat 
u stanu, prosím dodržujte značení. Upozorňujeme, že parkoviště ani kemp nejsou hlídané, za 
ztráty neručíme.  
 

 

 
 
 
 
Prosíme všechny řidiče, aby parkovali auta co nejvíce u sebe ať 

se vejdeme, prostor je omezený. 
 
 
 
 



 
Shromaždiště (otevřeno od 5. června od 12:00) 
Na shromaždišti bude probíhat prezentace závodníků a bude zde start i cíl všech závodů.  
K dispozici zde bude restaurace, kde si lze koupit jídlo i pití a veškeré zázemí. 
 
 

 
 
 
 
 
Budou zde připraveny montážní stojany pro poslední úpravy vašich kol i hadice pro umytí kol 
po závodě.  
 
Kemp bude otevřen do neděle 7. 6. do 17:30, nebude hlídán. 
 
 



K dispozici bude i koupaliště, popř. brouzdaliště. Vše bude určené výhradně 
k osvěžení, nikoli k umytí se po závodě, k tomu je určena sprcha! Pokud se 
budete chtít osvěžit, tak pouze v plavkách. 
 

 

 
 
 

 
Prezentace  (5. června 14:00 - 16:30 a 19:30 – 21:30, 6. června 5:30 – 6:30)  
 
NA PREZENTACI SI S SEBOU VEMTE KOLO/KOLOBĚŽKU, bude Vám na něj 
připevněn tracker a samolepka!, pokud nepřijdete s kolem nebudete 
odprezentováni. 
 
Při prezentaci dostanete vše potřebné k absolvování závodu, tedy: 

• Startovní číslo, které je nutno viditelně umístit na řídítka po celou dobu trvání závodu. 
• Samolepku, která bude závodníkovi nalepena na rám kola (kolo si vezměte na 

prezentaci s sebou!). Zde je uvedeno telefonní číslo na pořadatele a slouží jako 
kontakt v případě potíží.   

• Vodovzdorně upravenou mapu orientační části s popisem kontrol. 
• Průkazku k oražení (označení) kontrol. 
• GPS tracker (na kolo/koloběžku umístí pořadatel na určeném místě) 

 



Je nutné, aby nezletilí účastníci měli vyplněné a podepsané čestné prohlášení k účasti 
v závodu DoKola! nebo DoKolečka! od zákonného zástupce, který následně odevzdají při 
prezentaci!!  
 
Každý závodník je povinen na prezentaci odevzdat vyplněné PROHLÁŠENÍ ÚČASTNÍKA, bez 
něj závod nelze absolvovat! 
 
GPS trackery  
Trackery Vám dají na kolo při prezentaci pořadatelé, proto přijeďte včas, ať vše stihneme. 
Obdržíte je zapnuté, není třeba s nimi dále manipulovat. Pokud jakákoliv dioda svítí či blikne, 
je tracker zapnutý (to jen pro kontrolu). V případě problému, zavolejte nebo napište na 
telefonní číslo pořadatele, dokážeme trackery na dálku programovat (restartovat - když se 
zasekne, změnit interval odesílání polohy, vypnout atd.).  
 
Výklad pravidel, předstartovní fotka (5. června 16:30 – 16:50, 6. června 6:40 – 
6:50) 
Vše podstatné si zrovna čtete, zde zodpovíme vaše dotazy.  
Těsně před startem si uděláme hromadnou fotku všech závodníků a pořadatelů. 
 
Představení žáků místní mateřské školy(16:50 – 16:55) 
Přijďte na start včas, žáci místní mateřské školy mají pro vás připravené představení, tak ať je 
potlesk co největší, zaslouží si to!! 
 
Start (5. června v 17:00 – DoKola!, DoKolečka!, 6. června v 7:00 – DoKolečka!, 
½ DoKolečka!) 
Po „výstřelu“ následuje cca 200 m dlouhý povinný úsek „promenáda borců“ na mapový start 
(v mapě je vyznačen červeným trojúhelníkem). 
 
Závod ½ DoKolečka! odstartujeme také v sobotu v 7:00, závodníci tohoto závodu neabsolvují 
MTBO prolog, ihned po výstřelu jedou podle navigace až do cíle.  
 
Orientační část – MTBO (4 kontroly = cca 11 km ideálními postupy) 
Na prezentaci dostanete vodovzdorně upravenou mapu s kontrolami se slovními popisy a 
průkazku, kam budete značit průjezd kontrolami.  
Účelem je v co nejkratším čase nalézt kontroly zakreslené v mapě a označit je do průkazky. 
Jednotlivé kontroly jsou v mapě označeny čísly, ale nenechte se zmást, pořadí průjezdu je 
čistě na vás (volné pořadí kontrol). Čísla slouží k tomu, abyste kontrolu orazili do příslušného 
políčka v průkazce (kontrolu č. 2 razíte do políčka č. 2 atd.) a pro správné přečtení popisů 
kontrol, které jsou v dolní části mapy (kontrola č. 4 má popis pod bodem č 4). 
Za nenalezení jedné kontroly je penalizace 30 minut (2 kontroly = 60 minut atd.), kterou 
přičteme k celkovému času po dojetí do cíle. Je zakázáno jezdit mimo cesty! 
Každý závodník musí nalézt minimálně jednu kontrolu. 
Můžete se rozhodnout jestli MTBO část pojedete již „naložení“ nebo „nalehko“. 
Po celou dobu Orientační části je dovoleno mít zapnutou navigaci. 
Jako kontroly budou použity lampiony s kleštičkami používané při orientačním běhu (bude 
k vidění u prezentace). 
 
Cíl orientační části 
V mapě je vyznačen trojúhelníkem v kolečku, v centru závodu bude označen. Po odevzdání 
průkazky odtud můžete pokračovat podle trasy nahrané v navigaci. 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
Check point pro nejdelší trasu 
 
Závodníci na nejdelší trase DoKola! (400km) mají na 230. km k dispozici 
občerstvení, kde každý závodník oproti podpisu dostane jedno pivo nebo 
limo (v otvírací době). 
Samozřejmě zde bude k dispozici i jídlo. Mimo otvírací dobu, zde bude 
naplněný samoobslužný bar - řiďte se zdejšími pokyny. 
 
 

 
 
 
Cíl závodu (otevřen do Ne 7. června. 17:00) 
Do cíle vás dovede navigace.  



První tři závodníci v kategorii dostanou „medaili“ a drobnou cenu. Pokud bude v kategorii 5 a 
méně závodníků, vyhlásíme pouze první(ho) v cíli. 
Všichni, kdo dokončí, dostanou upomínku na závod. 
Nezapomeňte vrátit GPS tracker! 
 
Kdo nestihne daný časový limit, zašle SMS s časem dojezdu v podobě st. číslo, čas dojezdu, 
CÍL. Následně bude zařazen do výsledkové listiny.  
Pokud někdo z jakéhokoli důvodu závod vzdá, je jeho povinnost poslat SMS zprávu na telefon 
uvedený na samolepce ve tvaru st. číslo, konec, GPS souřadnice, důvod. Tento závodník 
bude zařazen do výsledkové listiny za závodníky, kteří dojeli do cíle, podle ujeté vzdálenosti. 
GPS tracker nám pak zašle poštou. 
 
Samo sebou myslíme i na vaše cyklo-mazlíčky, pro které bude po příjezdu do cíle k dispozici 
hadice k umytí.  
 
 

Pořadatel nezajišťuje odvoz zpět na shromaždiště a ani kamkoli jinam. 
 
 
 
 
 

LECKDE TO BUDE BOLET, VŠAK VYPLATÍ SE DOJET! J 
 
 
 

 


